

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Егорычев Кузьма Иванович

1900-1978 г.



Мой прадед справа

Великая Отечественная война – самая кровопролитная война в истории нашей страны. Много парней и мужчин пошли на неё, немногие вернулись: большинство погибло или пропало без вести. Война коснулась и моей семьи в том числе.

Мой прадед Егорычев Кузьма Иванович 1900 года рождения, родился в Белярском районе д. Гоголиха ТАССР. Отец 8 детей был призван на войну летом 1941 года Красной Армией, вернулся осенью 1945 года. К сожалению, информации о моем прадедушке практически нет: всё что осталось – это его военная фотография и рассказы о нём от моей матери, но мне этого вполне достаточно, чтобы я гордился, что являюсь его правнуком.

Война не обошла стороной его семью. Его старший сын Егорычев Василий Кузьмич 1924 года рождения был призван осенью 1941 года, ему было 17 лет. Он, будучи танкистом, прошел всю войну, а после её окончания был переброшен на Дальний Восток, где участвовал в войне против милитаристской Японии, весной 1946 года. Второй сын Егорычев Николай Кузьмич призван был осенью 1941 года, когда ему было 16 лет. Он служил в 173 Стрелковом полку, 90 Стрелковой дивизии, которая прошла путь от Литвы до Чехии. Погиб в Ленинградской области, д. Шпаньково 26 января 1944, ему было тогда 20 лет.

Несмотря на то что информации о моих предках очень мало, я горжусь своими родственниками, которые проявили храбрость в годы войны, а также буду помнить и рассказывать о них следующим поколениям.



Мокеев Андрей

Группа 3134